

SPOR - ZARADI - BOLGARSKIH - VOLITEV.

Prihodnjo nedeljo bodo v Bolgariji volitve. Opozicija, kolikor jo je še, se je pritoževala, da nima prave svobode, da bi se razvila. Ameriška vlada pa je svojčas izjavila, da sedanji režim v Bolgariji prizna le, ako bo omogočil svobodne volitve. Zaradi tega se je ameriška vlada čutila upravičeno poseči vmes in zahtevati, naj bi nedeljske volitve v Bolgariji bile zajamčene svobodne. Tako je amer. zun. min. Byrnes poslal pismo bolgarskemu min. predsedniku, v katerem je predlagal, naj bi se v Sofiji sešla izredna seja mednarodne zavezniške komisije, ki naj bi zaslišala pritožbe opozicijske stranke in nadzorovala svobodo tiska. Dalje je Byrnes v tem pismu predlagal, naj bolgarska vlada vse ukrene, da se bolgarska policija v volitve ne bo vmešavala, da ne bo na kandidate in volilce v ničemer pritiskala, in da tudi po volitvah ne bo nobenih represalij. Končno je Byrnes predlagal, naj bi bili izpuščeni vsi politični zaporniki. Bolgarski min. predsednik v svojem odgovoru sploh ne omenja ameriškega predloga glede seje medzavezniške komisije, ampak kratko pravi, da je bilo že vse ukrenjeno, da bodo volitve svobodne. Istočasno je ameriški član mednarodne zavezniške komisije v Sofiji poslal pismo predsedniku te komisije sovj. polkovniku Birusovu, ter tudi predlagal ukrepe za svobodne volitve. Birusov je odgovoril in v svojem pismu izrekel svoje presenečenje nad ameriškim predlogom, češ da tak predlog pomeni očitno vmešavanje v notranje bolgarske zadeve. - Tako je Sovjetska zveza zdaj precej neprijazno odklonila ameriški predlog, kar bo po sodbi ameriškega časopisja povzročilo, da Združene države izidov bolgarskih volitev ne bodo priznale. Ameriški listi zdaj odločno naglašajo, da Amerika še deslej ni priznala nove bolgarske vlade in je tudi ne bo priznala, dokler ne bodo izpolnjeni pogoji, ki so bili sprejeti na moskovski konferenci.

REVIN IN OBSODBA NADŠKOFA STEPINCA .

Kmalu potem, ko je v Zagrebu bil obsojen nadškof dr. Stepinac, je we stminstrski nadškof kardinal Griffin poslal angl. zun. ministru Revinu noto, v kateri ga v imenu angleških katoličanov prosi, naj se zavzame za obsojenega nadškofa Stepinca. Britanski zun. minister je zdaj odgovoril. Pravi, da protest britanske vlade zoper zagrebško sodbo ne bi bil upravičen, ker je to jugoslovanska notranja zadeva. Pač pa brit. zun. minister naglašaja, da slej ko prej pazljivo zasleduje to zadevo. Kakor hitro se bo pokazalo, da bi bila njegova intervencija umestna, bo takoj sporočil mnenje britanske vlade jugoslovanski.

ČEŠKA NE DOBI KREDITOV .

Sklep ameriške vlade, da češkoslovaška ne dobi 50 milijonov dolarjev zaprosenega kredita, je v javnosti vzbudil veliko pozornost. Ameriško časopisje naglašaja: Izjava washingtonskega zun. urada kaže, da bodo Združene države, če bodo okoliščine kazale, svojo finančno pomoč odrekle tudi drugim vzhodno-evropskim državam. Moskovski radio pa naglašaja, da hočejo Združene države s tem ukrepom pritiskniti na češkoslov. zastopnika na glavni skupščini UNA. Ameriški sklep

je Čehe globoko razočaral. Prav te dni je bil češki ustavodajni skupščini predložen dvoletni obnovitveni načrt, čigar podlaga je bila ravno v tem pričakovanem 50 milijonskem dolarskem kreditu. Zdaj je to upanje splavalo po vodi in češka obnova visi spet v zraku. Tako se Amerika maščuje za očitke, ki so bili izrečeni na pariški mirovni konferenci, češ da Amerika uganja kapitalistični imperializem.

= + = + =

BERLIN. Nepričakovani uspeh social-demokratske stranke pri nedeljskih volitvah v Berlinu je vzbudil veliko pozornost. Od komunistov ustanovljena enotna socialistična stranka je dobila le 20 % glasov. Social-demokratska stranka je dobila 50 % glasov, krščanski demokrati 25 %, in demokratski liberalci 5 %. Zdaj so socialistična enotna stranka predlagala social-demokratom, naj bi se združili. Danes bo v imenu social-demokratov odgovoril predsednik Schumacher. Demokratska liberalna stranka je izjavila, da se ne bo združila v enotni socialistični blok.

LONDON. V Londonu z zanimanjem pričakujejo Bevinovega govora o zun. politiki. Opozicija bo sicer kritizirala vladno politiko na Srednjem vzhodu, sicer pa bo konservativna stranka v splošnem podprla vladno zunanjo politiko. Toliko manj edinosti pa je v notranji politiki, zlasti v stanovanjskem vprašanju. Minister za javno zdravje je očital opoziciji, da je bolj zanima izkoriščanje stanovanjskih težav, kakor pa gradba novih hiš. Izjavil je, da je na razpolago dovolj gradbenega gradiva, da se zgradi 200.000 hiš na leto.

WASHINGTON. Ves New York se zanima za prihod angleške ladje Queen Elisabeth, s katero prihajajo razne delegacije na zborovanje UNO.

NANKING. Pogajanja med komunisti in zastopniki osrednje kitajske vlade so se znova pričela. Včeraj sta se sešla komunistični general Cu-en-laj in maršal Čangkajšek. Njunih pogovorov se je udeleževal tudi amer. poslanik. Navzoči so bili tudi zastopniki demokratske lige, ki so mnogo pripomgli, da so se pogajanja obnovila.

WASHINGTON. Preds. rudniških delavcev je izjavil, da ameriška vlada ni izpolnila obveznosti, ki jih

je bila po zadnji dvomesečni stavki sprejela. Zato predlaga, naj se pogajanja obnove ter tako doseže nov sporazum. Če pa ta pogajanja ne bodo rodila uspeha, utegne prihodnjo spomlad izbruhniti nova rudarska stavka.

= + =

UKINJENI VLAKE. Zaradi pomanjkanja premoga so avstrijske železnice z današnjim dnevom ukinile celo vrsto vlakov. Na progi Lienz, Spittal vozi od danes naprej samo en par vlakov in sicer iz Lienza ob 4.30s prihodom v Spittal ob 6.17, ter z odhodom iz Spittala ob 19.16 in s prihodom v Lienz ob 21.00. Tudi brzovlaki iz Beljaka proti Gradcu in obratno vozijo samo trikrat tedensko: ob ponedeljkih, sredah in petkih tja, ob torkih, četrtnih in sobotah nazaj. Kot delen nadomestek za ukinjene osebne vlake tekom dneva vozijo tovorni vlaki, ki sprejemajo tudi potnike. Iz Lienza odpne ob 13 in prispe v Spittal ob 19.08, iz Spittala pa ob 3.50 ter pride v Lienz ob 11.03.

ČASOPISI ŠELE POFOLDNE. Ker so vlaki ukinjeni, bodo do nadaljnjega avstrijski časopisi v našem taborišču na razpolago šele popoldne.

DREVI FANTOVSKI SESTANEK!

DREVI po roženvenski pobožnosti versko vzgojno predavanje za dekleta v bar. 14.

POSESTNIK V OKOLICI LIENZA išče kmetijskega delavca in delavko za čez zimo. Oglasite se v bar. 10/17.

IZGUBILA sem škarje od šivalnice do 32. barake. Kdor jih je našel, naj jih vrne v bar. 32/4.

IZGUBIL SEM INDEX KARTO na ime Bijeli Galina. Vrniti v b. 21/3.

IZGUBILA SEM INDEX KARTO na ime Gorton Jelena. Vrniti v b. 1/14.

KDOR je izgubil kolešček sukanca od krojaške do mizarske delavnice, naj se zgleda v bar. 23/3.